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Про розгляд запиту

Шановний пане Павле!

Міністерство енергетики України, в межах повноважень, розглянуло Ваш 

запит на публічну інформацію від 03.04.2024, надісланий листом Секретаріату 
Кабінету Міністрів України від 08.04.2024 № 8412/0/2-24, щодо результатів 
виконання Міненерго пункту 7 Протоколу наради у форматі засідання 
Антикризового енергетичного штабу за участю членів Антикризового 
енергетичного штабу від 03.02.2022 (далі – Протокол) щодо надання оцінки 

ефективності і законності роботи Національної комісії, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – 

Регулятор/НКРЕКП) стосовно врегулювання цінових дисбалансів, та 
повідомляє. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 24.04.2020 № 312 (із змінами) 
утворено Антикризовий енергетичний штаб та затверджено Положення про 
Антикризовий енергетичний штаб (далі – Положення). 

Згідно із Положенням, Антикризовий енергетичний штаб є тимчасовим 

консультативно-дорадчим органом Кабінету Міністрів України. 
Основними завданнями Антикризового енергетичного штабу є:

1) сприяння здійсненню узгоджених дій органів державної влади, установ, 
організацій та суб’єктів господарювання врегулювання проблемних питань 
діяльності енергетичної галузі;

2) підготовка пропозицій та рекомендацій щодо заходів, пов’язаних із 
врегулюванням проблемних питань діяльності енергетичної галузі, зокрема 
електроенергетичних та вугледобувних підприємств;

3) здійснення контролю за вжиттям заходів, пов’язаних із врегулюванням 

проблемних питань діяльності енергетичної галузі.
Так, на виконання пункту 7 Протоколу  Міненерго узагальнило надані 

учасниками ринку електричної енергії пропозиції та звернулось НКРЕКП щодо 
врегулювання проблемних питань функціонування ринку електричної енергії в 
частині забезпечення покриття собівартості її виробництва. 

Про результати виконання пункту 7 Протоколу Міненерго поінформувало 
Кабінет Міністрів України листами від 11.02.2022 № КМ/1.2-4.1-2374, 
від 18.01.2023 № КМ/1.2-4.1-1277.
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Разом з тим інформуємо, що згідно з Законом України «Про Національну 
комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг» (далі – Закон про НКРЕКП) Регулятор є постійно діючим 

центральним органом виконавчої влади зі спеціальним статусом, який підзвітний 

лише Верховній Раді України. 
Законом про НКРЕКП забороняється органам державної влади чинити 

вплив на процеси державного регулювання у сферах енергетики та комунальних 
послуг.

Відповідно до частини другої статті 5 Закону про НКРЕКП, під час 
виконання своїх функцій та повноважень Регулятор діє самостійно у межах, 
визначених законом. Письмові чи усні вказівки, розпорядження, доручення 
органу державної влади, іншого державного органу, органу місцевого 
самоврядування, їх посадових та службових осіб, суб’єктів господарювання, 
політичних партій, громадських об’єднань, професійних спілок чи їх органів, а 
також інших осіб, які обмежують повноваження членів Регулятора та посадових 
осіб Регулятора, є незаконним впливом.

Враховуючи викладене, питання щодо надання оцінки ефективності і 
законності роботи Регулятора стосовно врегулювання цінових дисбалансів не 
належить до компетенції Міненерго.

З повагою 

Перший заступник Міністра                                                          Юрій ВЛАСЕНКО

Дьоміна Наталія 594-59-01


